

## 総合カタログ(2018)訂正表 No. 4

平成30年 6月 20日  
キシダ化学株式会社

□本 文

ページ	商品コード	メーカー名/品 位	品 名	容 量	変更内容	誤	正
33	910-00464	滴定用	硫酸アンモニウム鉄(Ⅲ)溶液〔第二〕	100ml	【GHS訂正】 【注意喚起語訂正】	感嘆符 健康有害性 警告	どくろ 健康有害性 危険
36	900-01845		0.1mol/L(N/10)－パナジン(V)酸アンモニウム溶液	500ml	【労安法追加】		労-変異
63	260-08872	生化学用	ピシシ	25g	【労安法追加】		労-通知
63	260-08871	生化学用	ピシシ	100g	【労安法追加】		労-通知
71	900-02395		0.25mol/L(N/2)－臭素溶液	500ml	【GHS訂正】	感嘆符 健康有害性	健康有害性
71	000-09812	特級	ブリリアントグリーンG	25g	【定価改定】	¥3,200	¥4,100
71	010-09812	1級	ブリリアントグリーンG	25g	【定価改定】	¥2,800	¥3,600
94	010-14066	1級	DL-カンファー	20kg	【カタログ削除】		
97	000-14672	特級	カゼイン,乳製	25g	【定価改定】	¥4,000	¥6,900
98	900-00135		0.1mol/L(N/10)－硝酸二アンモニウムセリウム(Ⅳ)溶液〔第二〕	500ml	【GHS訂正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
114	010-16675	1級	酢酸クロム(Ⅲ)(n水和物)	500g	【GHS訂正】 【CAS訂正】 【注意喚起語】		感嘆符 151383-46-9 警告
118	CEC-11184	MAC	よう化コバルト(Ⅱ)(無水)	50g	【カタログ削除】		
127	000-18972	特級	クリスタルバイオレット	25g	【定価改定】	¥4,500	¥5,300
127	010-18972	1級	クリスタルバイオレット	25g	【定価改定】	¥3,700	¥4,900
137	010-21625	1級	ジアセトンアルコール	500ml	【GHS訂正】	感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符 健康有害性
137	010-21626	1級	ジアセトンアルコール	15kg	【GHS訂正】	感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符 健康有害性
146	010-23161	1級	2,6-ジクロロインドフェノールナトリウム(n水和物)	1g	【カタログ削除】		
146	010-23165	1級	2,6-ジクロロインドフェノールナトリウム(n水和物)	5g	【カタログ削除】		
162	020-22352	化学用	2,6-ジメチル-4-ヘプタノン	25ml	【PRTR法追加】		PRTR1種
162	020-22355	化学用	2,6-ジメチル-4-ヘプタノン	500ml	【PRTR法追加】		PRTR1種
169	010-25885	1級	ジフェニルジスルフィド	500g	【カタログ削除】		
169	010-25886	1級	ジフェニルジスルフィド	20kg	【カタログ削除】		
186	000-28915	特級	クロロ酢酸エチル	500ml	【カタログ削除】		
209	000-32773	特級	フクシン,塩基性	10g	【定価改定】	¥6,500	¥7,500
209	010-32772	1級	フクシン,塩基性	25g	【定価改定】	¥5,700	¥6,400
213	000-33802	特級	ゲンチアナバイオレットB	25g	【定価改定】	¥6,500	¥8,200
213	010-33802	1級	ゲンチアナバイオレットB	25g	【定価改定】	¥5,900	¥7,200
219	LBG-34422	LBG用	グルタロニトリル	200ml	【消防法訂正】	危4-3-ⅢS	危4-3-Ⅲ

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
236	000-37532	特級	硫酸ヒドラジン	25g	【和名訂正】 【英名訂正】 【別和名訂正】 【別英名訂正】	硫酸ヒドラジン Hydrazine sulfate (硫酸ヒドラジニウム) (Hydrazinium sulfate)	硫酸ヒドラジニウム Hydrazinium sulfate (硫酸ヒドラジン) (Hydrazine sulfate)
236	000-37535	特級	硫酸ヒドラジン	500g	【和名訂正】 【英名訂正】 【別和名訂正】 【別英名訂正】	硫酸ヒドラジン Hydrazine sulfate (硫酸ヒドラジニウム) (Hydrazinium sulfate)	硫酸ヒドラジニウム Hydrazinium sulfate (硫酸ヒドラジン) (Hydrazine sulfate)
255	640-40522		鉄粉	25g	【消防法追加】		危2-4-III
255	020-40505	化学用	鉄粉	500g	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 健康有害性
255	020-40506	化学用	鉄粉	20kg	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 健康有害性
258	020-41771	化学用	過塩素酸鉄(II)(6水和物)	100g	【CAS訂正】	55144-08-6	13520-69-9
258	020-41775	化学用	過塩素酸鉄(II)(6水和物)	500g	【CAS訂正】	55144-08-6	13520-69-9
261	020-39985	化学用	イソブチルマグネシウムブロミド(1M THF溶液)	500ml	【カタログ削除】		
261	020-39975	化学用	イソブチルマグネシウムクロリド(2M THF溶液)	500ml	【カタログ削除】		
274	020-44782	化学用	リチウム	25g	【消防法訂正】	危3-6-II	危3-6-I
294	010-47772	1級	2-メルカプトエタノール	25ml	【消防法訂正】	危4-2-III S	危4-3-III S
294	010-47775	1級	2-メルカプトエタノール	500ml	【消防法訂正】	危4-2-III S	危4-3-III S
294	010-47776	1級	2-メルカプトエタノール	20kg	【消防法訂正】	危4-2-III S	危4-3-III S
296	010-48082	1級	硝酸水銀(II)(n水和物)[第二]	25g	【CAS追加】		127026-24-8
301	000-37722	特級	4-メトキシフェノール	25g	【GHS訂正】	感嘆符	感嘆符 健康有害性
301	000-37725	特級	4-メトキシフェノール	500g	【GHS訂正】	感嘆符	感嘆符 健康有害性
301	000-37726	特級	4-メトキシフェノール	10kg	【GHS訂正】	感嘆符	感嘆符 健康有害性
322	010-50952	1級	メチルバイオレットB	25g	【定価改定】	¥2,700	¥3,400
322	010-50955	1級	メチルバイオレットB	500g	【定価改定】	¥22,500	¥25,000
323	020-51055		ミネラルスピリット	500ml	【PRTR法追加】		PRTR1種
323	020-51056		ミネラルスピリット	18L	【PRTR法追加】		PRTR1種
334	060-53241	特製	ニッケルビス(トリフルオロメタンスルホニル)イミド(2水和物)	1g	【PRTR法訂正】	PRTR1種	PRTR特1種
342	020-55041	化学用	ニトロセルロース(H1/2)	250g	【消防法訂正】	危5-2-I	危5-3-II
349	MER007678	Merck	n-オクタン-d18	1ml	【カタログ削除】		
355	000-60215	特級	オルト過よう素酸	500g	【定価改定】	¥32,100	¥34,500
363	020-91275	化学用	ペンタエリトリールトリアクリラート	500g	【消防法訂正】	危4-4-III	非該当
387	020-63135		ポリプロピレングリコール3000	500g	【労安法追加】		労-通知
398	000-63836	特級	硝酸カリウム	20kg	【カタログ削除】		
406	000-64862	特級	安息香酸n-プロピル	25ml	【純度訂正】	99%	98%
406	000-64865	特級	安息香酸n-プロピル	500ml	【カタログ削除】		
408	000-65462	特級	ビオクタニンプルー	25g	【定価改定】	¥6,400	¥8,200
408	010-65462	1級	ビオクタニンプルー	25g	【定価改定】	¥3,700	¥5,300
435	010-70685	1級	硫化銀(I)	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		健康有害性 危険

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
436	200-75334	有機元素分析用	ソーダタルク,粒状	50g	【GHS訂正】	腐食性 健康有害性	腐食性 感嘆符 健康有害性
443	010-71932	1級	ドデシル硫酸ナトリウム	25g	【注意喚起語追加】		危険
443	010-71935	1級	ドデシル硫酸ナトリウム	500g	【注意喚起語追加】		危険
443	370-71935	膜蛋白質研究用	ドデシル硫酸ナトリウム	500g	【注意喚起語追加】		危険
445	020-71652	化学用	水素化ナトリウム, 油性	25g	【労安法削除】	労-通知・表示	非該当
445	020-71655	化学用	水素化ナトリウム, 油性	500g	【労安法削除】	労-通知・表示	非該当
462	010-73175	1級	トリポリリン酸ナトリウム	500g	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
462	010-73177	1級	トリポリリン酸ナトリウム	25kg	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
462	040-73175	食品添加物	トリポリリン酸ナトリウム	500g	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符
462	048-73177	米山化学/食添	トリポリリン酸ナトリウム	25kg	【労安法追加】 【GHS追加】		労-通知・表示 感嘆符 健康有害性
495	730-78632		チタン, 粉末	25g	【消防法追加】		危2-5-III
495	730-78635		チタン, 粉末	500g	【消防法追加】		危2-5-III
495	760-78631		チタン, スポンジ状	100g	【カタログ削除】		
495	760-78635		チタン, スポンジ状	500g	【カタログ削除】		
517	000-80802	特級	2, 4, 6-トリニトロフェノール	25g	【消防法訂正】	危5-3- I	危5-3-II
517	000-80805	特級	2, 4, 6-トリニトロフェノール	500g	【消防法訂正】	危5-3- I	危5-3-II
522	630-81502		タングステン, 粉末	25g	【消防法訂正】	危2-5-III	危2-5-II
540	710-87561	1級	亜鉛, 板状	1枚	【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語追加】		労-通知 感嘆符 環境 警告